      


	


CUPRA Formentor w ćwierćfinale plebiscytu World Car of the Year 2022

Jeden z flagowych pojazdów hiszpańskiej marki, CUPRA Formentor, został po raz kolejny wyróżniony przez grono specjalistów. Sportowy CUV znalazł się na shortliście 10 najlepszych samochodów roku 2022 w kategorii głównej konkursu World Car of the Year.  Finaliści zostaną ujawnieni 15 marca, a zwycięzcę tegorocznego konkursu poznamy 13 kwietnia.

World Car of the Year to jeden z najbardziej prestiżowych plebiscytów w świecie motoryzacji. Konkurs organizowany jest od 2004 roku, zaś laureatów wybiera jury składające się dziennikarzy motoryzacyjnych z całego świata. Po raz pierwszy wśród modeli ubiegających się o nagrodę znalazło się aut rodem z Barcelony. CUPRA Formentor wraz z dziewięcioma pozostałymi samochodami walczy o wejście do ścisłej trójki finalistów. Pojazd rywalizuje również w kategorii Światowy Design Roku.

Wyjątkowy design i sportowe osiągi
Formentor łączy w sobie sportowe osiągi z wygodą SUV-a. Model został wyposażony w 2-litrowy silnik benzynowy TSI z turbodoładowaniem, który zapewnia moc 310 KM i moment obrotowy 400 Nm. Z zewnątrz samochód wyróżnia się m.in. odważnym designem nadwozia, które zostało docenione w zeszłorocznym konkursie Red Dot Award w kategorii Product Design.

Trzech pretendentów do tytułu Samochodu Roku zostanie ogłoszonych 15 marca, a zwycięzców wszystkich kategorii poznamy 13 kwietnia w Nowym Jorku.



CUPRA to marka łącząca niekonwencjonalny styl, emocje, elektryfikację i wyjątkowe osiągi. Powstała w 2018 roku w Barcelonie. Siedziba firmy znajduje się w Martorell pod Barceloną, a sprzedaż odbywa się poprzez sieć wyspecjalizowanych punktów na całym świecie. W 2021 r. CUPRA utrzymała trend wzrostowy i napędzana sukcesem Formentora potroiła swoją sprzedaż, uzyskując poziom niemal 80 000 egzemplarzy.
 
Udowadniając, że elektryfikacja i sportowy charakter doskonale do siebie pasują, w 2021 roku CUPRA zaprezentowała pierwszy w 100% elektryczny samochód marki – CUPRA Born. W 2022 roku firma poszerzy gamę tego modelu o pojazdy z różnymi pojemnościami akumulatorów, a także o mocniejszą wersję e-Boost. W planach na ten rok jest również wprowadzenie ekskluzywnej, limitowanej edycji modelu CUPRA Formentor VZ5. 

W 2024 roku premierę będzie miał drugi całkowicie elektryczny model marki - CUPRA Tavascan, a rok później pojawi się najbardziej radykalna interpretacja miejskiego samochodu elektrycznego marki, inspirowana koncepcją CUPRA UrbanRebel.

CUPRA jest oficjalnym partnerem motoryzacyjnym klubu FC Barcelona, sponsorem zawodów World Padel Tour i oficjalnym sponsorem eSports Club Finetwork KOI. Marka współpracuje także przy takich wydarzeniach jak Primavera Sound i De Antonio Yachts. Ambasadorzy marki są częścią CUPRA Tribe i chcą być siłą napędową zmian. Wśród nich są złoci medaliści olimpijscy Adam Peaty, Melvin Richardson i Saúl Craviotto, niemiecki bramkarz Marc ter Stegen oraz zdobywczyni Złotej Piłki i najlepsza piłkarka FIFA, Alexia Putellas. Od 2019 roku polskim Partnerem marki CUPRA jest ultrathriatlonista Robert Karaś.
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