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CUPRA Tavascan z promocyjną ratą wynajmu już od 1968 zł netto

CUPRA wprowadza atrakcyjną ofertę finansowania elektrycznego SUV-a dla przedsiębiorców.
Wygodna rata wynajmu wynosi aktualnie 1968 zł netto miesięcznie i zawiera serwis, ubezpieczenie i assistance.
Wsparcie programu „Mój elektryk” – brak pierwszej wpłaty ze strony klienta.

W odpowiedzi na potrzeby przedsiębiorców szukających nowoczesnych rozwiązań mobilności, CUPRA wprowadza promocyjną ofertę wynajmu swojego elektrycznego modelu Tavascan. Dzięki tej wyjątkowej propozycji finansowej klienci biznesowi mogą korzystać z dynamicznego SUV-a, który łączy zaawansowaną technologię z charakterystycznym, sportowym designem marki. To wszystko w wynajmie, który umożliwia pełne użytkowanie samochodu bez konieczności zakupu na własność.

Elektryczny Tavascan – nowoczesność i styl w jednym
Nowy Tavascan, elektryczny SUV marki CUPRA, wyróżnia się połączeniem zaawansowanej technologii z dynamicznym wyglądem, który jest znakiem rozpoznawczym marki. Elektryczny napęd zapewnia płynną, emocjonującą jazdę, a zasięg dostosowany do codziennych potrzeb sprawia, że Tavascan sprawdza się zarówno na miejskich ulicach, jak i w dłuższych trasach. Przestronne wnętrze, nowoczesne systemy multimedialne i wsparcia kierowcy oraz wysokiej jakości materiały wykończeniowe podkreślają komfort i sportowy charakter tego modelu.

Kompleksowa oferta najmu dla przedsiębiorców
Oferta wynajmu Tavascana skierowana jest do przedsiębiorców, którzy chcą czerpać korzyści z zeroemisyjnej mobilności bez konieczności dokonywania zakupu. Miesięczna rata zaczyna się już od 1968 zł netto przy umowie na 24 miesiące i nie wymaga wpłaty początkowej od klienta.

Przedsiębiorcy korzystający z wynajmu Tavascana zyskują pełne ubezpieczenie komunikacyjne, kompleksowy serwis, całodobowe assistance oraz dostęp do samochodu zastępczego na czas napraw. Dzięki zarządzaniu szkodami przez zespół Volkswagen Financial Services, użytkowanie pojazdu jest komfortowe i bezproblemowe.

Specjalna propozycja na bardzo krótki czas
-Nasz innowacyjny produkt finansowy umożliwia przedsiębiorcom elastyczny wynajem elektrycznego modelu Tavascan. Promocyjna rata już od 1968 zł netto obejmuje kompleksową obsługę – serwis, ubezpieczenie i assistance. To szansa na bliskie poznanie marki CUPRA i doświadczenie najnowszych technologii – podkreśla Katarzyna Dziomdziora, PR Managerka marki CUPRA w Polsce. 

Promocyjna oferta wynajmu na CUPRA Tavascan obowiązuje  na samochody zarejestrowane do 31.12.2024 r. Więcej szczegółów na temat oferty udzielają autoryzowani dealerzy marki CUPRA. 



CUPRA 
CUPRA to niekonwencjonalna marka, łącząca emocje, elektryfikację i sportowe osiągi, która zadebiutowała na rynku w 2018 roku modelem Formentor. Od tamtej pory stała się jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Europie i z powodzeniem inspiruje europejskie rynki z Barcelony. CUPRA posiada także globalną sieć wyspecjalizowanych punktów sprzedaży – CUPRA Studio. 

Hiszpański producent udowadnia, że elektryfikacja i sportowy charakter idealnie do siebie pasują, a w 2023 roku marka osiągnęła rekordowy poziom sprzedaży, dostarczając ponad 230 000 pojazdów. Każda kolejna premiera to nowy kamień milowy w definiowaniu charakteru marki, który wyraża się ambitnym i oryginalnym designem: CUPRA Ateca, wyjątkowy samochód w segmencie kompaktowych SUV-ów; CUPRA Leon, zaprojektowana na nowo, z wyrazistym designem, CUPRA Formentor, pierwsze auto opracowane w całości przez hiszpańskiego producenta i jak do tej pory, najlepiej sprzedający się model marki; CUPRA Born, pierwszy w 100% elektryczny pojazd, który wyjechał z katalońskiej fabryki. W 2023 roku swoją premierę miał drugi całkowicie elektryczny model marki – CUPRA Tavascan,  elektryczny SUV coupe oraz CUPRA Terramar, sportowy SUV marki  

CUPRA jest oficjalnym partnerem motoryzacyjnym i mobilnym piłkarskiej drużyny FC Barcelona, sponsorem premium World Padel Tour oraz oficjalnym fundatorem eSports Club Finetwork KOI. Jest jedną ze światowych marek motoryzacyjnych, która bierze udział w wyścigach Formuły E. CUPRA Tribe składa się z zespołu ambasadorów, którzy chcą być siłą napędową zmian. Wśród jego członków są m.in. hiszpański reżyser i producent filmowy J.A. Bayona, kierowca Formuły E Lucas Di Grassi, artysta uliczny TV Boy, złoci medaliści olimpijscy Adam Peaty i Saul Craviotto, niemiecki bramkarz Marc ter Stegen oraz dwukrotna zdobywczyni Złotej Piłki i nagrody FIFA Alexia Putellas. 

 www.cupraofficial.com
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